

# 台风“海葵”强势来袭

中国气象局5年来首启一级应急响应

## 上海发布最高级别 红色台风预警

据新华社电 上海8月8日中午已把台风预警升高至最高级别的红色。记者当日下午3时许在中心城区看到,暴雨如注、狂风呼啸,路人步行艰难。为确保安全,上海地铁2号线延伸段、磁悬浮示范线、沪杭高铁等已经临时停止运营。这也是上海地铁和磁悬浮线投入运行以来首次因台风停运。

据悉,从7日20时至8日13时30分,上海普降暴雨,个别地区出现大暴雨。最大降雨量已接近130毫米,最大风力达10~12级。

上海中心气象台首席服务官朱洁华8日中午说,受台风“海葵”影响,目前上海部分地区已出现10至12级大风,预计未来6小时内上海的风力将维持或略有增强。此外,一条螺旋雨带正横扫上海,大风暴雨将持续。8日12时“海葵”的中心位置位于浙江省绍兴县境内,中心附近最大风力有12级。目前继续以每小时15公里的速度向西北移动。

气象专家说,台风带来的降水呈“时强时弱”的状态。主要原因是台风的能量分布并不均匀,主要集中在眼墙和螺旋雨带上。螺旋雨带之间往往有空隙,当螺旋雨带扫过时,降水会突然变强。但即使降水变弱之时,也不能掉以轻心,因为这并不说明台风影响已经过去。

据悉,为应对今年第11号强台风“海葵”,中央气象台7日18时发布台风红色预警,中国气象局启动一级应急响应。上一次启动应急响应是5年前的超强台风“韦帕”影响我国时。



8月8日,浙江宁海县长街镇葡萄种植大户陈人初在被淹的大棚里摘取成熟葡萄。新华社发

## 浙江点降雨峰值已超400毫米

据新华社电 今年第11号强台风“海葵”8月8日3时20分在浙江省三门湾北侧的象山县鹤浦镇沿海登陆,近中心最大风力42米/秒(14级)。在强台风登陆前,截至7日21时,浙江省已紧急安全转移了100多万人。

浙江省水文局的监测显示:6日8时至8日4时,全省单站累计降雨量超过100毫米的有284个站,超过200毫米的有89个站,超过300毫米的有24个站,超过400毫米的有2个站,较大的有宁海县上韩442毫米、宁海县韩家岙409

毫米。

强台风登陆前,浙江东部沿海各地紧急组织海上船只回港避风、涉海旅游等人员疏散转移,做好水库河网预泄预排,强化山洪易发区和地质灾害隐患点巡查监测。

浙江义乌错发如此防汛信息:

## 爱情就是两个人一起犯贱

本报综合消息 台风“海葵”来袭,浙江义乌市防汛指挥办于8月7日委托义乌移动公司群发防汛提示信息,却因为移动公司工作人员操作失误,将防汛信息发成了网络段子。

错将防汛信息发成网络段子

“爱情就是两个人一起犯贱,突然一个不犯了,另一个就傻B了……”7日21:14,移动公司向浙江

义乌部分市民群发了这条信息。单看内容,这是一条普通的网络段子,但是信息的署名却让很多用户傻了眼,竟然是“义乌市防汛指挥办”。

在这条信息群发将近1小时后,7日22:20,义乌市防汛指挥办发出更正短信,“21时11分左右,因系统操作故障,导致信息发送错误,尽请谅解!”

8日上午10:34,义乌移动公司对“短信乌龙事件”进行说明和道

歉:“2012年8月7日晚,义乌移动公司受义乌市防汛指挥办委托,发送“海葵”台风提醒短信,因我公司张姓工作人员玩忽职守,错把微博短信发送到部分市民,给用户和防汛工作造成不良影响,对此表示道歉。我公司已将其辞退,并严肃处理相关责任人,杜绝此类事件再次发生。”

网友:可以缓解紧张的气氛

虽然错将防汛信息发成网络段子,但大部分网友并未多加指责,觉得内容不算太出格,可以缓解紧张的气氛,娱乐大众。

有网友在评论中搞怪:“帮他改成梨花体——爱情,就是两个人,一起犯贱。突然,一个不犯了,另一个,就像B了。”

“台风天里,难得这样轻松一下。”一名杭州的网友留言道。

(张东方)

## 25岁官员3年升至副县级

贵州安顺回应:合乎规定

据新华社电 近日,一则“25岁官员拟任共青团贵州省安顺市委副书记”的帖子将25岁的贵州安顺市镇宁布依族苗族自治县简嘎乡党委副书记、乡长侯轲推上风口浪尖,短短一天时间仅网上论坛上就有近4.8万人跟帖。2009年大学毕业生工作,3年时间就成为副县级拟任人选,网友称这样的升迁速度堪比火箭升天。

记者向安顺市委组织部调查核实侯轲的个人成长经历,从2011年8月其担任副科级的镇宁县良田乡党委委员、纪委副书记一职,到

至今拟任副县级的共青团安顺市委副书记一职,其提拔任用均合乎规定。记者从安顺市“公选办”了解到,侯轲2009年7月从贵州大学本科毕业,参加优秀应届毕业生到乡镇基层工作统一公开招考,录取到安顺市镇宁县偏远贫困的沙子乡工作,先后任工作员、科员、党政办主任。2011年8月,全市进行县乡领导班子换届,侯轲在镇宁县全县定向推荐乡镇领导班子换届人选中,经县委比选,破格提拔交流到更加偏远的良田乡任副科级领导班子

据了解,侯轲第一次升任副科级属破格提拔,是按规定报上一级

组织部门审批的;第二次、第三次提拔均是从参加全市统一进行的竞争性选拔干部中脱颖而出。

“目前,安顺市县级领导干部年龄结构不合理,50岁以上的干部接近50%,35岁以下的干部仅占1.3%。”安顺市公选办有关负责人告诉记者,今年安顺市决定拿出25个副县级领导干部职位面向全省、全市公开选拔年轻干部和专业干部。与侯轲一道参加公开选拔并最终脱颖而出的共24名拟任干部,其中15人为“80后”,侯轲是其中最年轻的干部而备受关注。

江西广昌  
河东桥倒塌  
致2死2伤

本报综合消息 江西省广昌县宣传部相关部门8月8日向记者证实,当日上午8时11分,该县河东桥突然倒塌,事故导致2人遇难,2人受伤。

广昌县委宣传部通报称,当地已迅速组织消防、卫生、交通、公安、安监等部门全力展开施救。目前,4名伤者中2人因抢救无效死亡,另2名伤者病情稳定,没有生命危险,正全力进行救治。

据了解,该桥建于1981年,当地已邀请相关专家对大桥倒塌原因开展调查分析。

(王剑)

福建泉州台商区  
3名污水处理工身亡

有关部门正在对事故进行调查

本报综合消息 记者8月8日从福建泉州台商投资区获悉,7日晚,位于该区张坂镇仑前村的泉州正盛皮革制品有限公司发生一起事故,公司3名员工疑似在处理污水处理池故障时不幸身亡。目前,泉州市安监部门正在对事故进行调查。

这3人均来自云南,彼此是亲属关系。据泉州台商投资区《关于泉州市正盛皮革制品有限公司“8·7”事故的情况通报》称,7日晚20时许,泉州市正盛皮革制品有限公司员工陈某被发现昏迷在公司污水池边,该公司人员急忙用车将其送至泉州台商投资区成功医院抢救,经急救无效死亡。

随后,公司人员联系同在该公司工作的陈某父亲陈某辉时,发现陈某辉与另一名员工杨某杰也不见踪影。公司组织员工进行了3个多小时搜救后,只在污水处理池旁的附楼内找到其中一人的手机,但始终找不到人,怀疑他们可能掉进污水池中,便赶紧报警。

7日晚23时30分左右接报后,泉州台商投资区高度重视,迅速成立事故应急处置领导小组,全力寻找失踪人员。

事故现场位于公司的西北方向,一个面积约400平方米的污水处理区,里面有8个长约10米、宽5米,高6米的污水储蓄处理池。池水浑浊不见底,池与池之间的站道窄,与棚顶铁架距离近,给救援人员带来极大的难度。

经搜寻,8日凌晨,陈某父亲陈某辉及杨某杰先后被发现溺死在污水池内。

现场一位员工称,事发前污水处理池发生故障,“污水抽不出来,上面(意指3名死者)就下去看”,可能因此发生事故。

事故发生后,泉州台商投资区管委会召开事故处置协调工作会议,就做好事故调查、善后处理等工作进行具体部署。会上,该区成立了事故处理工作组,同时在全区范围内开展安全隐患排查整治活动。

8日上午,泉州市委常委、政法委书记许昆贞在台商投资区召开会议,就事故处理强调三点意见:一要尽快查明事故原因;二要做好事故善后处理工作;三要全面开展安全生产检查,避免类似事故发生。

目前,泉州市安监部门正在对事故进行调查。

(苏巧凤)